

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин
і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5. тел./факс: 255-49-02

№ *04-28/6-534 (164 165)*

"*24*" *листопада* 2009 р.

Президенту Асоціації українців штату
Північна Кароліна,
професору Олегу Воловині

Шановний пане Президенте!

Прагнучи до всебічного обговорення сучасного становища закордонного українства, його проблем, можливостей їх вирішення, а також - шляхів залучення закордонних українців до суспільного життя України, Верховна Рада України ухвалила рішення про проведення у жовтні 2009 року парламентських слухань на тему: "Закордонне українство: сучасний стан та перспективи співпраці".

Комітет Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин є відповідальним за організацію і проведення зазначеного заходу.

Усвідомлюючи важливість широкого обговорення проблеми, ми прагнемо запросити до участі в слуханнях представників якомога більшого кола громадських організацій, які представляють та захищають інтереси закордонних українців у різних країнах світу. Також до участі в слуханнях запрошуються народні депутати України, представники відомств, установ та організацій України. Зокрема, Ради з питань етнополітичної політики при Президентові України, Ради національної безпеки та оборони, Міністерства закордонних справ, Міністерства освіти і науки, Державного комітету України у справах національностей та релігій, Центру українознавства Київського національного університету ім. Т. Г. Шевченка, Української Всесвітньої Координаційної Ради, Товариства "Україна-Світ" та інших.

На нашу думку, проведення таких слухань стане відчутним імпульсом для активізації роботи на цьому напрямку та надасть можливість визначити пріоритети подальшої роботи щодо розвитку зв'язків з українськими громадами за кордоном.

Запрошуємо представництво Вашої організації до участі у парламентських слуханнях та просимо, шановний пане Олеже, розглянути можливість Вашої особистої участі у зазначеному засіданні, яке плануємо провести орієнтовно 14 жовтня 2009 року в сесійній залі Верховної Ради України (вул. Грушевського, 5).

Користуючись цією нагодою, привертаємо Вашу увагу до того, що, зважаючи на обмежені фінансові ресурси, українська сторона, на жаль, не зможе забезпечити відшкодування витрат на переїзд та перебування в Україні.

Разом з цим, просимо повідомити Комітет про Ваше рішення у бажаний термін - до 7 вересня 2009 року. Будемо також вдячні за надіслані пропозиції до заключного документу, який готуватиметься за результатами слухань.

Також наводимо інформацію для встановлення контактів - поштова адреса: вул. Банкова, 5-7, м. Київ, 01008, Україна; контактна особа - головний консультант секретаріату Комітету Буцько Олександр Миколайович (тел.: 380-44-255-41-06, 380-44-255-42-19, факс: 380-44-255-49-02, адреса електронної пошти: butsko@rada.gov.ua).

З повагою,

Голова Комітету



О. Зарубінський